

Еще раз о льготах

ГУБЕРНАТОР САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

Распоряжение от 21.01.98

№ 43-р

О порядке возмещения расходов, связанных с предоставлением льгот ветеранам труда, военной службы, органов внутренних дел, прокуратуры, юстиции и судов

В соответствии с федеральным законом «О ветеранах», законом Санкт-Петербурга «О бюджете Санкт-Петербурга на 1998 год»:

1. Установить, что возмещению за счет средств, предусмотренных законом Санкт-Петербурга «О бюджете Санкт-Петербурга на 1998 год» на финансирование соответствующих отраслей городского хозяйства, подлежат расходы, связанные с предоставлением ветеранам труда при выходе на пенсию и ветеранам военной службы, органов внутренних дел, прокуратуры, юстиции и судов при достижении возраста, дающего право на пенсию (далее — ветераны), следующих прав и льгот, предусмотренных федеральным законом «О ветеранах»:

— 50-процентная скидка в оплате занимаемой общей площади помещений (в пределах социальной нормы), в том числе членам семей указанных лиц, совместно с ними проживающих (в коммунальных квар-

тирах — 50-процентная скидка в оплате занимаемой жилой площади);

— 50-процентная скидка в оплате коммунальных услуг (водоснабжение, водоотведение, вывоз бытовых и других отходов, газ, электрическая и тепловая энергия — в пределах нормативов потребления коммунальных услуг, а в домах, не имеющих центрального отопления, — в оплате топлива, приобретаемого в пределах норм, установленных для продажи населению, и транспортных услуг для доставки этого топлива);

— 50-процентная скидка в абонентной плате за телефон, радио;

— бесплатный проезд на всех видах городского пассажирского транспорта (за исключением такси);

— бесплатный проезд автобусами пригородного сообщения.

2. Возмещение расходов, связанных с предоставлением ветеранам льгот по оп-

лате жилья, коммунальных услуг, абонентной платы за телефон и радио, производится независимо от того, к какому виду жилищного фонда принадлежит дом, в котором проживает ветеран (за исключением ведомственного жилого фонда).

3. Возмещение расходов, связанных с предоставлением льгот ветеранам, осуществляется в соответствии с Положением о порядке предоставления льгот жителям Санкт-Петербурга от 1.02.96 № 5 «О мерах по реализации федерального закона «О ветеранах» в городе Санкт-Петербурге», утвержденным распоряжением мэра Санкт-Петербурга от 18.04.96 № 345-р.

Губернатор Санкт-Петербурга
В. А. ЯКОВЛЕВ

Как нам сообщили, контроль за выполнением распоряжения возложен на первого вице-губернатора Санкт-Петербурга В. Н. Щербакова.

Комитет по труду и социальной защите населения и ОАО «Петербургская телефонная сеть» сообщают, что с 1.01.98 года на территории Санкт-Петербурга в соответствии с законом Российской Федерации «О ветеранах» вводится 50-процентная скидка на оплату телефонов.

Право на льготы имеют ветераны труда при выходе на пенсию; ветераны военной службы; органы внутренних дел, прокуратуры, юстиции, судов при достижении ими возраста, дающего право на пенсию по старости.

Петербургская телефонная сеть будет проводить регистрацию граждан, имеющих право на льготы, поэтапно, с предъявлением соответствующих документов установленного образца по специальным приглашениям в течение 1998 года.

С 1.01.98 года граждане, имеющие право на льготы, могут оплачивать абонентскую плату за телефон в размере 50% тарифа.



Фото Александра Дроздова

Не спешите на телефонный узел...

Тысячи пожилых людей каждый день выстраиваются в длиннющие очереди на пяти телефонных узлах Петербурга. Затем они часами томятся, прежде чем доберутся до окошечка справочной службы, чтобы узнать, каким образом и сколько следует теперь платить за услуги Петербургской телефонной сети. Но зачастую так и уходят ни с чем. Не получив вразумительного ответа, люди теряются в догадках, подогреваемых многочисленными слухами.

— Почему все это происходит?

На этот вопрос генеральный директор «ПТС» Валерий Яшин ответил так:

— Городские власти приняли серьезное решение, расширив перечень категорий граждан, подпадающих под действие закона «О ветеранах». В прошлом году у «ПТС» насчитывалась 271 тысяча абонентов-льготников. С

1 января 1998 года по линии комитета по труду и социальной защите добавляется еще 240 тысяч. Кроме того, в число льготников войдут 60 тысяч военных пенсионеров. Таким образом, льготная категория составит 571 тысячу человек, имеющих телефоны.

Напомню, всего у нас сейчас на обслуживании 1 млн 450 тысяч частных телефонов. Их вла-

дельцы тоже волнуются по поводу предстоящего изменения ежемесячных тарифов, которые мы не пересматривали с 1 сентября 1996 года. Вот вам и ответ, почему на всех пяти телефонных узлах огромные очереди. Люди хотят разобраться, сколько же, в конце концов, им платить.

Мы организовали на каждом узле по 10 — 14 справочных служб, но тем не менее поток граждан не уменьшается. Регистрация льготников, да к тому же в таком количестве, требует определенного времени. Мы не можем обойтись без данных официальных организаций, имеющих информацию о ветеранах, а именно — центра по начислению и выплате пенсий и пособий, гор-

военкомата, ГУВД, УФСБ, управления юстиции, городской прокуратуры, городского суда.

— Так что же делать гражданам в такой ситуации?

— Могу дать конкретный совет: не торопитесь на телефонные узлы. Никто у льготников им положенного не отнимет, не волнуйтесь. Всех, кому положены льготы, пригласят на регистрацию письменным сообщением в течение 1998 года. При необходимости продлим и этот срок. Независимо от даты регистрации на телефонном узле льгота предоставляется с 1 января 1998 года, в случае если документы, подтверждающие право льготы, выданы до этой даты, или с месяца выдачи документа, если он выдан после 1 января 1998 года.

Граждане, не имеющие права на льготы, но оплатившие только 50% установленной абонентской платы, будут автоматически попадать в списки должников.

— С целью исключения обвального наплыва горожан на телефонные узлы мы с 26 января включаем «Социальную телефонную службу», — подчеркнул Валерий Яшин. — Набрав три цифры — 060, любой абонент бесплатно получит всю информацию по вопросам льгот, причем не только относительно стоимости телефонных услуг, но и по иным видам платежей, которые подпадают в серию льготных. Таким образом, не надо будет стоять в очередях в служебные кабинеты.

Юрий ТРЕФИЛОВ

23 янв. 98 г.
О-Бет-эпоурские ведомости